

01 июня 2018 года на базе МОУ «СОШ №52» для 87 мальчиков и девочек распахнул свои гостеприимные двери летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Солнышко». В честь Дня защиты детей для ребят состоялся конкурс рисунков на асфальте «Моё счастливое детство». Очень активно для ребят начались летние каникулы. В первый день была проведена Джинсовая дискотека. Надеемся, что время, проведённое в оздоровительном лагере, оставит у ребят неизгладимые впечатления.



4 июня в гостях у воспитанников оздоровительного лагеря побывал театр «10 королевство» с развлекательной программой «В подводном царстве», из которой узнали и вспомнили обитателей морей и рек.



Спектакль сопровождался шоу мыльных пузырей.



5 июня дети встречали артистов театра оперы и балета. Вместе с артистами вспоминали детские песни, даже были участниками игры на музыкальных инструментах.





Для мальчиков и девочек оздоровительного лагеря продолжается активный летний отдых. 1 раз в неделю воспитанники посещали плавательный бассейн на базе СГЮАП. Под руководством инструктора ребята получили уроки плавания, а также обучились навыкам безопасного пребывания в воде. Время, проведённое в бассейне, доставило ребятам не только массу позитивных эмоций, но и укрепило здоровье и силу духа.



07 июня 2018 года в гостях у воспитанников оздоровительного лагеря побывали артисты театра «Планета Карамелька» с мероприятием по правилам пожарной безопасности «Готовность 01». Ребята в игровой форме в очередной раз вспомнили о правилах пожарной безопасности в быту, действиям при возникновении пожароопасной ситуации. Мальчики и девочки в командных соревнованиях отгадывали загадки, вспоминали пословицы, разгадывали кроссворды, рисовали. Очень интересно и познавательно ребята провели время, а, самое главное, - с пользой, т.к. каждый задумался о собственной безопасности в период возникновения чрезвычайной ситуации.



08 июня 2018 года для воспитанников оздоровительного лагеря было организовано эстрадно-цирковое представление, во время которого ребята были не просто простыми зрителями, а активными участниками. Выступая вместе с артистами на сцене, ребята смогли проявить все свои спортивные и творческие способности, а также получить заряд позитивных эмоций и отличное настроение на весь оставшийся день. Прощаясь с гостями, воспитанники высказали пожелание вновь встретиться с цирковыми артистами на сцене.





09 июня была проведена линейка, посвящённая дню России. Дети читали стихи, пели песни, танцевали и показали праздничный флешмоб.





13 июня была проведена игра по мини –футболу среди мальчиков.



14 июня артисты театра «Планета Карамелька» показали для воспитанников спектакль, посвящённый Дню России «Кто давал объявление». В этот же

день очень интересно прошла игра «Кладоискатели», во время которой дети путешествовали по станциям в поисках клада. Эта игра способствует сплочению детского коллектива, созданию положительного эмоционального опыта, формирует смекалку, находчивость в нестандартных заданиях. Во время игры ребята получили огромный заряд радости и позитивных эмоций на весь день.



18 июня в гостях у воспитанников оздоровительного лагеря побывали артисты песочного анимационного шоу со сказкой «Летучий корабль». На глазах у ребят под музыкальное сопровождение рождались удивительные сказочные сюжеты. По окончании представления мальчикам и девочкам представилась возможность самим проявить свои способности в рисовании на песке. Творческий процесс, дружеская атмосфера и радость этого дня оставили самые приятные воспоминания у ребят.

22 июня был посвящён Дню скорби и поминовения. В этот день прошла линейка, посвящённая этой дате. Воспитанники читали стихи, почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к стеле Ульяны Громовой, так же была организована выставка рисунков. А в библиотеке №20 был проведён час истории «Мы должны помнить», на котором дети познакомились с историей войны, прослушали и обсудили книги о войне.





25 июня в гости к ребятам лагеря «Солнышко» приезжала цирковая программа «Ревю». Детям очень запомнились фокусы иллюзиониста, шоу

огромных мыльных пузырей и выступление собачки. Девочки и мальчики был участниками этих запоминающихся цирковых номеров.





26 июня в очередной раз в гостях побывал театр «Планета Карамелька» с кукольным спектаклем «Любимая мама Миши и Мариши». Вместе Мишей и Маришей ребята вспомнили и повторили правила поведения на воде, правила вежливого поведения со взрослыми и сверстниками.



Уже стало традицией проводить конкурс сказок. Так и в этом году в лагере прошёл конкурс сказок. Дети попробовали себя в роли артистов. Получилось интересно и познавательно. Были показаны многие русские народные сказки на новый лад.







29 июня было проведено закрытие смены летнего оздоровительного лагеря «Солнышко». Для детей были проведены игры, загадки, флешмобы. Сами ребята читали стихи, пели песни.



